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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS DOM BOSCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI
Aos três dias do mês de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), às dezoito horas, na sala 3.17, do
pavilhão de aulas do Curso de Medicina CDB foi realizada reunião ordinária de Colegiado do Curso de
Medicina Campus Dom Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei. Es�veram presentes a
presidente do colegiado e coordenadora do curso, professora Laila Cris�na Moreira Damázio o vice-
coordenador professor Geraldo de Assis Carvalho Júnior e seus membros os professores Alexandre Nunes
Pessoa, Henrique Alvarenga da Silva, Leonardo Vaz de Melo e o representante discente André de Moura
Pedrosa. Constando quórum foram dados tratamento a pauta: 1- Pedido de afastamento do professora
Luisa Chaves Simões. A Profa. Luisa Chaves Simões formalizou ao DEMED o pedido de afastamento para
par�cipação em Congresso par�cipação em Congresso Brasileiro de Medicina de Família e Comunidade
estando ausente nos dias 20/09, 21/09, 22/09 e 23/09/23. O Plano de Compensação de aulas foi
apresentado pelo docente à coordenação. Tal documento esclarece que não haverá prejuízo das a�vidades
de aula, pois será reposta com acréscimo de 15 minutos por aula nas 8 semanas subsequentes (Método
Clínico Centrado na Pessoa, Prá�cas de Inves�gação Cien�fica e Saúde Integral de Populações Específicas).
O plano de compensação foi aprovado por unanimidade. 2- Pedido de afastamento da professora Érika
Costa de Alvarenga - A docente Érika Costa de Alvarenga formalizou ao DEMED o pedido de afastamento
para par�cipação de congresso entre dias 8 e 17 de dezembro de 2023 que ocorrerá na Argen�na. O Plano
de Compensação de aulas foi apresentado pelo docente à coordenação. Tal documento esclarece que não
haverá prejuízo das a�vidades de aula. O plano de compensação com a jus�fica�va foi aprovado por
unanimidade. 3- Pedido docente Rosa Gouvea: Visita ao Museu da Loucura em Barbacena /MG. Docente
Rosa Gouvea encaminhou à coordenação do Curso de Medicina CDB, email sobre viagem a Barbacena para
visita ao Museu da Loucura em Barbacena, no dia 20/11/2023, junto a turma med12. Para isso solicitou
transporte para deslocamento dos alunos até o Museu. Após discussão, foi aprovado, por unanimidade, a
visita da turma Med 12, junto à docente ao Museu da Loucura de Barbacena. O gasto com deslocamento
dos alunos, será re�rado do centro de custo da coordenação do Curso de Medicina para custeio do
transporte. O valor aproximado é de previsto foi de R$ 458,47 (quatrocentos e cinquenta e oito reais e
quarenta e sete centavos). O pedido foi aprovado por unanimidade. 4 - Regimento Interno do Colegiado
do CMEDI ? Foi discu�do no colegiado do curso a alteração no Regimento Geral da UFSJ com a inclusão de
servidor técnico e aumento número de membros do colegiado. Foi aprovada por unanimidade a inclusão
do técnico de acordo com o Regimento Geral da UFSJ, mas manteve o número de três docentes do curso de
medicina como representação no colegiado do curso de medicina do CDB. 5 - Pedido de análise para
mobilidade acadêmica - Miguel Sampaio Balduino Santana. Foi enviado pelo aluno Miguel Sampaio
Balduino Santana, à coordenação do curso de medicina, os planos de ensino do "Internato em Pediatria",
"Internato em Ginecologia e Obstetrícia" da UFSJ e do "Estágio Supervisionado na Área Materno-Infan�l"
da UFU para análise. O obje�vo é requerir uma avaliação, por parte das coordenadoras das unidades
curriculares em questão, da equivalência entre esses componentes curriculares para possível mobilidade
acadêmica. A professora Nicole que coordena o internato de Ginecologia e Obstetrícia manifestou que está
de acordo e após discussão e análise pelos membros do colegiado foi deliberado pelos membros pela
aprovação da mobilidade acadêmica do estudante. 6 - Pedido do aluno ELPP - Denúncia: Calúnia e
Difamação contra estudante ELPP. Relator: professor Henrique Alvarenga. O colegiado do curso abrir para
fala dos estudantes, onde foram escutadas as falas relacionadas as denúncias de calúnia e difamação e
assédio entre os estudantes. O colegiado do curso deliberou para que a coordenação tentasse uma
conciliação entre os envolvidos e caso não conseguisse esta conciliação, que o processo fosse encaminhado
para reitoria, já que os membros do colegiado não apresentaram competência técnica para analisar e
deliberar sobre a pauta. Não havendo mais a relatar e constar, eu, Laila Cris�na Moreira Damázio,



Coordenadora do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que, será lida, aprovada, e assinada
pelos presentes ä reunião. São João Del Rei, três de outubro de 2023.
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